

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005792566

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Helitrade AG, Chur, neu Bern

Swiss Helitrade AG (Swiss Helitrade SA) (Swiss Helitrade LTD.) Bundesgasse 16 3011 Bern

Bisher Hartbertstrasse 11 7000 Chur

Swiss Helitrade AG, in Chur, CHE-102.407.726, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2022, Publ. 1005571840). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Bern im Handelsregister des Kantons Bern eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Graubünden von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3293 vom 06.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 189, Datum: 29.09.2022 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)